
GRAMMAR SEMINAR WEEK 4

1. SER or ESTAR? Complete the following sentences with the right form of 
the conjugated verb:

a) _______ muy antigua.
b) ________en el sur de España.
c) ________ de Sevilla.
d) No _______ una ciudad muy importante.
e) _______ en la costa atlántica.
f) ________ famosa por sus playas.
g) ________ lejos de Madrid.
h) ________ bastante pequeña.
I) No _______ en el centro de España.

2. Take it in turns to read out some of the following numbers to your 
partner:

200
3.000
74.000
831.000
650.000
1.250.000
2.500.000
9. 345.000

3. Connect:

3.507.000     unos tres millones y medio
4.112.000     dos millones aproximadamente
1.970.000     más de cuato millones
460.000        casi tres millones
2.910.000     menos de medio millón


